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Oéfpao A
A1, , . : X +X%
Av A(X,Y;), B(X,,Y,) kot M(X,y) péco tov AB va omodei&ete 6L X = 5
Kat y = % .
6 povaosg
A2. Av i@, Af ot ovvieheotéc SievBuvong Tov Stavuopdtav @, B avtioTtoro va
amodeifete 6t @ L f < Ad-Af=-1. 6 povades
A3, Ty ovopGlovpe E00TEPIKO YIVOLEVO SVO UN UNSEVIKGOV Slavvopudtov & Kot f3 . 3 povédes
A4. Noa yopaxtnpicete TIC TPOTACELS TOL 0KOAOLVOOVV, pe ™ AEN X@oTd, av 1
npdtaot sivar coot 1 AdBog, av n Tpdtact sivar AavBacuévn.
) G B+lal|F—0oatl 3
aﬁ+|a| |ﬁ|—0<:>aTi«,B sO A
i) 7.J+i%=1 6mov i, ] 1o povadiaio Staviopoto Tmv afovov. O AQ
W Av @.F o Sevike Suavi ste 0°<| i, | <180°
v a,f 0o un undevikd dwovoopata , t0te 0 <| a, f |< . s0 A0
Av v to onpueia A, B, I' woyvet det(AB,AF ) #0 tote T00 onueia eivan 5O ALQ
KOPLOES TPIYDVOU.
\ - AL
) Av a- >0 t6te n yovia (07 , ,Bj etvan o&ela. xO AO
10 povadeg
Oéno B

Ocwpovpe o dvdopate @, e |0?| =2, |ﬁ|=4, (&,BJ:% Kot To, dtovoopoto ¥y =a—f3,

5=2a+p.

B No peite 10 @- 8. 5 povédeg

B2, No Bpeite 10 76 .

B3, Na ppeite 1o |77||5| '

7 povaoeg

8 povadeg



A

Ba. A
Noa Bpeite ™ yovia [;/ , O j .

5 povéaodeg

Aivovtai onpeio A(0,-1), B(4,1), T(1-2,4-3), 1eR.
I''. NoBpeite 10 41 € R oote:
i) 1o onueio A, B, I' va givotl kopueég tprydvou,

5 novadeg
i) 10 tpiywvo ABT va givar opfoydvio pe A =90 3 povadeg
I, Tw A=-2, va Ppeite:

i) TO ECAOTEPIKO YIVOLEVO AB-AT, 3 povéadeg

ii , A
) 10 eUPadov Tov Tprydvov ABT, 5 povéadeg
i) vo Bpeite ™ yovia mov oynpotiGer To diivoopa AL pe Tov XX, 4 povadeg
V) vo ypéyere 1o Siivoopa G = (0,8) wg ypappikd cvvdvaoud twv AB, AT . 5 povadec

Atveton To tpaméllo 6To SmAave oyrUa.

- S . A _da_ B
AvIA=-3AB, EI' =—AI', AB=a xuu B['=/. E
4 p
A r

A1 Na exppboete pe T Pondela oV & Kot Ta Vi dtvvopato A, AE,BE, BA,

M. 6 povdoseg
A2. Noa dei&ete 611 T0 onpueia B, A, E givon cuvevbetoxd. 5 povédeg
As. No oamodeyyfel 6t1 yo omoodnmote onueio M tov gmmédov, 10 SLAVLGHO

U=MA+2MB-3MI" &ivor otabepd. 5 povadeg
Aa. - = oo\ T ,

Av |a| =1, |,B| =2 Kot (a,ﬂ):§ va Ppette:

i) 10 péTpo TOL Stav{)cumogﬂ. 5 povadeg

i) ™ yovia TV SlovocpiTOv AA,BT. 4 povadeg



